A. AuKe(a\oe !

N

?(x)r ) %(xfs,} &LXQZ
2(x- ”&> 0[64 x>

(D-ti,tu;ho%\)ami&k = W\

) Teredunsnt, v beiden Frpunae
| 1

P 4 : -4 - = X
}w x & 1 ?u) 3 (x '1)
=> - L tx-1) =X
- _oh
=’ qd = 3 X
Cs) = 3-
T g
!
P‘” x> 7 gm = 2(x-7) =X
(=) X - K = O
= X = é

Dot Dowdenn olie Torpundee T (% /2 ) wad & [{//)

For die Uengebiong vou Fa qalh | dows die Uelgumg vou gu)
wagpho cod behagpafiny Wten 4 ik Dol il die tooklow
bier sedred{on ot wad oozteleoud .

ke Resetehe don zeoctbon Toopudabn ¥ b dte Shefgunce = 2 ol

o\cu/wC& @osx'&u ek “&VB(&JU oaln A abso isd elle “’W\‘&?u A““‘PP%&&M\&
ok w?sslt:{@,wol.




|
{6

l

i Lo N T G _
BN EEEEEEEEEEEEEEEN NN
BN RN
NEREREERY o
WENEF AN WA

B s 3 3

3 | s 2 l = B )

; ! ; L H N ! i ; ;
Bl | 33 < R .
3 3 S = S
B RN | BE = I
: =+ 3

ochiolen |

|

] (;M(-m
g
af’w%A Ldaniiel

i i
l

JZ{"ACOAJ

wi e

LAt S P N.LE : A

F

~
AL loed

B OnBed | s |l

Wk

Lo Ol

i

q

t
A (7\\"_,4,

LAA

L.

RIS AN

'{",( S G .

|

el | oo

Pﬂ 3 (KQ(\‘SQ
|
{ Ukanls S

L covedl olods | Lllo m}&& oo dbod vpltbved ||

A4

LD s

|

|

N

oedld | u

(o Lobs

\

?_.b

{
1
1

[Vl

X,

l
|
l

Xo

|

I%MX[LI

RANEE ﬂuw;qu:,« -

puri

bl (tbeds o
¢4

e {COL&Q

SS I N S e B e JUNL RS DR,
,l‘%&L&AV.AﬁQ L ,,D?/QJ),,.Q V.(M/ez@, — )t'A L L { \' | :

-4s

4o klel(418

~

|

LAl L\’L*

\

!
coldsloudbdus|

ek
]

3%

,;;._& ol m&luaﬂa

S'-(ALIA e

]
-

+0d

ool |

e

gheofedv e

i
!

-48

R

| althedipelc

i g ¥ i
i ; : :
i ! i : -
: i i ;
H i i :
i : ;
| [ { 'n
i i :
: i ]
! ﬁ
1
: |
‘ | H ; |
~ | ~h i
i
- : N~
1



1 2 e
X\k&»\“Z(X“*. )(U\> R
C“‘> A | i 4 w
P[X)‘E[X*";’ rlx+zx
Xt o
2 x
C'\) 3 =7 o Xe = 4
oy o= A4+ - 3 . x
P(xo) - > )
9
poey = Trr - 42
3 T
)L ) AL 577
. — 4,& 7 b - ::X
i(xﬂ (L“) 2 Tog X
X, = (Eﬁ)‘+2>.<q02 > _ {dses?
4038 ' SHE-2 L{h———_——¥0232
ol) SEANN | +(ﬁ‘ - 4)
4
= /( + _‘____/i_____, = /( R A
L 2+ 4 -9
3 - A4
A
“d _
7+ (T2 -4)
= A4 + 4
A .
2 +
2+ A
4.




€)% hslowes Kellobrade [4,7]

2 . £ AL

= 4 -2 s _ AT

?b ! %4 Z~ ! Q‘"L S’ \ (\%1 42
PR VR
Y o—(f i ‘fg- pam— i (rﬂ, = L2 o Q’ - 217
o R TS B KT

F ) Becidie on docn H{sm.«,wﬁahreu :
L= 4 0 - ‘I;_

) A

E: . SIY
L = VT by qog

!

En &JJ;U MK, dos e ddoon H{,o“w&muw hoe/u,u,MQJ {E &uu&hb[’
homg h‘:"?* cls gy gs 1
:Du.w:vj QO\ML?,J Lo ey WM&’UAA c5
L, =

w“

To¥ g

A‘Q«N},M Tt Gf: Lw()b \A/QMMA\DNA&A ML . wzc\uu v die m%pw&(’&‘&wL

()’MQJ U\Zewu«w
b, = C4;1
b, = C";L{g
b, = [ luEJELEj

s




%> ﬂxpw\& beseeliccens &5 Lowors adbo %p/ﬂ_w gc)() =x

X4+ to o

X
2 X

=D X0 = Ix?t

(=) o = x°

Q«) ?tx) = X:;w = ;{‘_(xwr (::—)
foo =2 - s
V) = 7 - s =0

D SMSMS Ja \T“*“&‘«L‘ Yoo :ZEXPH/LA\(KJ» \\S‘l‘ 0 ek ()(OLW'{‘
be‘\ra%)\m&c)é& qu A ( otds o ch\ta\\ﬂfuu .
[Uk GtL'U)CUA \I;L& bO-e&c&J .bueU CLMVOL\!L‘*\\.U ((:> TOLLL&CLALC = O) .

¢) Dar HQ}OMU“Q)&DLLM ok po eter s Mes VQJ[&LLM«V\, da oy Tv.\x‘)m\mt,
oles e %Q))U(,QA.L& ASSQM‘& ‘Lg‘l PR buge) CLHTCL\(L'L&\.O{) .1_&)( PuM\(J i\-d’
cad dacost Lo Hooklows o be ndauwell \’zau\rbc&ieyeu,

'Re‘\(a&,xlw o e die CDG\)")\‘?J/PMS vb\r @A,Lcuchcx}mme/@

LD = CA~\D @70\3 W= XX

Lot wae dhor uwadh oo odu b ew& e dlee e o= %‘j__

%aw‘)&k ot i( o +%> ol M’I‘*uuﬂi' NN Derdoo. UM[G,

T
ik bow,:l’ Uehew 55 A VU&\QA(A’;\W ,c\JOUVS weos die @Aacbm{umd

Dt .




=D X e - C%M’
Do Toopuded W oo (2T /2[5)

Q) ?'(x) = 4 - e

2 3
!
?(}[S>:: :17':* % ::“':{‘Z 4 E’{‘/f’j

Dy Txpudad ted o bbbty | sbo widd sapo adhulalls

Lu} &LLLAQJ&QDA IRV &&C cﬂ.U (K«?J-QLQAMMS GQ&J .@-Mbwtl‘culc&od‘cd c\‘)&\“ol MU
EIREI TR Clastecn %Lwﬂ“tu’

oo o= o) i b 'ﬂ??(ll?)z =
bt et -TQJ(AA olecvon el %umob‘c-tugeﬁ_w /Au,sa&suegn. w@b&d

Uen  akso et chALu,ng-(,b \/Qsiu LLM M{ e Libiin OJ ‘VU\\(LL\&MM
'ﬁxgw\@¥ A U[\A@,U-LM p u,ub\gs\-tu cove die %ar,\ﬁeﬁ,d{w & el v
Shiveibon eo¥ devne diie lémxuwumazmgi allge et Lo

) ‘ !
&( \3 6‘:“\( N Q- X + b .(/_9_& = X O\M w\L‘. OQXM ’I‘-:\XPW-A\HJ‘
X bﬂ\mcDAlbu
(=) o x o+ by S
(=) ("“*) x = - beo
(=2 X = ;3) b w
A-

Do odus T&?w\w& wews e €. Uurcel &{&uu AU&Q ) L Q&j\[ﬁw
..‘3l ;Equ = 5 e b= Ad-a




Do efon »upy ou}&*fcx\m“m\:l;\wa\rJ’ MZJ‘L\&W e gQ(/dL wocka

N ] o
deon  Lde l(\kM%Q,u,A’LuJ)L&\\_&M& feen %x?w\,& =0 a‘s}*i el o

Lo
“(L(Y) = X +b ‘;—z | Q\L]LX): a - ‘Zl{%)
. PA'S !
(%1(‘3(.\)> = o - *—'*L)—LJ' = OJL'Z‘O '—LD
=5 a=2b

/!u/: OLUAQM b&:&o,ut %, (Z,@U,Mgwgw s/l'a\,u,pw (‘,\J\u'_ &Q,‘r(ﬂ{ oLt\,Q

2
oL = 73’ teen ok ‘D“—')t (BgauMJ OX"N a=2b uww*>

T
b.’:/f’@k




